



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE

CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE V PRAVOSODJU

Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana

T: 01 369 57 70

F: 01 369 57 65

E: gp.mp@gov.si

www.mp.gov.si

**VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
VRHOVNO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNEGA
DRŽAVNEGA TOŽILCA
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
OKROŽNA DRŽAVNA TOŽILSTVA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD VODJE
SODNI SVET**

Številka: 604-31/2024-2030

Datum: 27. maj 2024

Zadeva: Vabilo na Osnovno usposabljanje za sodnike, državne tožilce in poravnalce v kazenskih zadevah, ki sodelujejo v postopku proti mladoletniku

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju je januarja 2022 pričel z izvedbo **4-dnevnega Osnovnega usposabljanja za sodnike, državne tožilce in poravnalce v kazenskih zadevah, ki sodelujejo v postopku proti mladoletniku.**

Pravilnik o programu in načinu izvedbe osnovnega in rednega usposabljanja za sodnike, državne tožilce, policiste, zagovornike in poravnalce, ki sodelujejo v postopku proti mladoletniku določa, da je Center za izobraževanje v pravosodju pristojen za organizacijo in izvedbo osnovnega in rednega usposabljanja za sodnike, državne tožilce in poravnalce v kazenskih zadevah, ki sodelujejo v postopkih proti mladoletnikom.

Osnovno usposabljanje zajema štiri vsebinske sklope:

1. posebnosti obravnavanja mladoletnih storilcev kaznivih dejanj in mladoletniško prestopništvo,
2. izvrševanje kazenskih sankcij za mladoletnike,
3. razumevanje razvoja mladoletnika in
4. tehnike razgovora oziroma zaslišanje mladoletnika.

Vsakemu vsebinskemu sklopu je namenjen en izobraževalni dan; vsak vsebinski sklop je sestavljen iz predavanj in praktičnega dela z obravnavo konkretnih primerov.

Osnovno usposabljanje za sodnike, državne tožilce in poravnalce v kazenskih zadevah, ki sodelujejo v postopku proti mladoletniku bo potekalo **16. in 17. ter 23. in 24. septembra 2024 v Hiši za otroke, Ljubljana.**

Na izvedbi je predvideno do 30 udeležencev, pri čemer je na voljo 9 mest za sodnike in 9 mest za državne tožilce. Prijave bomo potrjevali po vrstnem redu prejema prijav.

Osnovno usposabljanje za sodnike, državne tožilce in poravnalce v kazenskih zadevah, ki sodelujejo v postopku proti mladoletniku bosta vodili vrhovna državna tožilka Mirjam Kline in višja sodnica Deja Kozjek. Program izobraževalnega dogodka vam posredujemo v priponki.

Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP **do 20. avgusta 2024 oddate prijave** za udeležbo na osnovnem usposabljanju, in sicer ime in priimek, datum rojstva, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. Pred prijavo prosimo preverite **pravilnost podatkov v uporabniških računih udeležencev**, predvsem organ zaposlitve; potrdilo o udeležbi se namreč izda glede na podatke v uporabniškem računu ob prijavi na dogodek. **Rok za odjavo je 5. september 2024.**

Prijave in odjave so mogoče samo prek portala eCIP do zgoraj navedenih rokov, kasnejše prijave ali odjave ne bodo več mogoče.

Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Dunja Kranjac Grmek, ki je za vse dodatne informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5777 in elektronskem naslovu dunja.kranjac-grmek@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Blanka Javorac Završek
Višja sodnica
direktorica

Pripravila:
Dunja Kranjac Grmek
sekretarka

Priloga:

- Program Osnovnega usposabljanja za sodnike, državne tožilce in poravnalce v kazenskih zadevah, ki sodelujejo v postopku proti mladoletniku